

Протокол № 23/11-21 р
Президії ФАіС України від 23 листопада 2021 року

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколотний Олександр, Зілінський Олександр, Недосеков Сергій, Лідова Наталія, Побережць Микола, Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, Чумаченко Влад.

Відсутній: Федірко Сергій

Питання порядку денного:

1. Про питання, пов'язані із підготовкою до проведення звітної Конференції ФАіС України

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розгляд ПЕРШОГО питання порядку денного: «Про питання, пов'язані із підготовкою до проведення звітної Конференції ФАіС України»

СЛУХАЛИ: президента ФАіС України - Ясинську Ганну.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила про необхідність визначення квоти делегатів від Відокремлених підрозділів ФАіС України для участі у річній Конференції ФАіС України, що пройде 19.12.2021 року. Ясинська Ганна запропонувала кілька варіантів, обговорених із членами Президії та Головами Комітетів, Комісій Федерації для голосування, які дадуть можливість запросити на Конференцію якомога більше представників Відокремлених підрозділів ФАіС України з областей та міста Києва.

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ ПО ПРОЕКТУ РІШЕННЯ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

«ЗА»	9
«ПРОТИ»	0
«УТРИМАВСЯ»	3

Рішення прийнято.

1. ВИРІШИЛИ:

- 1.1. Затвердити квоту на кількість делегатів від Відокремлених підрозділів ФАіС України на річній Конференції ФАіС України, в залежності від кількості дійсних членів відповідних ВП ФАіС України в областях та м.Києві у розмірі 1 делегат від 10 дійсних членів відповідного ВП ФАіС України. При цьому, остаточна кількість делегатів від відповідного ВП ФАіС України визначається шляхом арифметичного заокруглення кількості дійсних членів відповідного ВП ФАіС України

до кількості, кратної 10. Заокруглення відбуватиметься за простим математичним правилом:

- якщо кількість дійсних членів відповідного ВП ФАіС України закінчується на 1, 2, 3, 4, вона заокруглюється в бік зменшення до найближчої цифри, яка закінчується на 0;
- якщо кількість дійсних членів відповідного ВП ФАіС України закінчується на 5, 6, 7, 8, 9, вона заокруглюється в бік збільшення до найближчої цифри, яка закінчується на 0.

Тобто, якщо кількість дійсних членів у відповідному ВП ФАіС України складає 11 членів, він може доправити для участі у річній Конференції ФАіС України 1 (одного) делегата, якщо кількість дійсних членів у відповідному ВП ФАіС України складає 16 членів, він може доправити для участі у річній Конференції ФАіС України 2 (двох) делегатів. Але у разі, якщо у відповідному ВП ФАіС України менше 10 дійсних членів, то від такого ВП ФАіС України для участі у річній Конференції ФАіС України направляється 1 делегат.

- 1.2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії до 25.11.2021 року проінформувати членів ФАіС України про прийняття даного рішення та встановлення квот участі делегатів у річній Конференції ФАіС України, що відбудеться 19.12.2021 року у режимі онлайн, шляхом надіслання листів до відокремлених підрозділів ФАіС України та розміщення відповідної інформації на сайті ФАіС України.
- 1.3. Запропонувати ВП ФАіС України провести процедуру обрання делегатів зі складу дійсних членів відповідного ВП ФАіС України та вжити заходів, щодо направлення обраних делегатів для їх участі у річній Конференції ФАіС України, що відбудеться 19.12.2021 року у режимі онлайн за процедурою, визначеною Президією ФАіС України.

Президент ГО «ФАіС України»



Ясинська Ганна

Відповідальний секретар

Лідова Наталія